

# انوشیروانی مطرح کرد احتمال غیبت وزنه‌برداری ایران در قهرمانی آسیا



رئیس فدراسیون وزنه‌برداری ایران گفت: به وزنه‌پردازان گفتیم جز مدال به هیچ چیزی فکر نکنند و بنا داریم نمرات شانس ۱۰۰ درصد مدال را به بازی‌های آسیایی اعزام کنیم.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایسنا، سجاد انوشیروانی درباره اینکه با اجرای قانون دو مداله شدن بازی‌های آسیایی ناگویا، شانس وزنه‌برداری در هر دو بخش مردان و زنان برای گرفتن مدال تا چه اندازه بالاتر رفته است؟ بیان کرد: این قانون هنوز یلایغ نشده اما شنیدیم که شورای المپیک آسیا موافقت اولیه را با اجرای این قانون اعلام کرده است. در صورتی که این قانون اجرا شود، شانس گرفتن تک مدال برای مردان و زنان ما بالا می‌رود. با توجه به اینکه وزنه‌برداری دو حرکت دارد این درخواست داده شد که دو مدال برای آن در نظر گرفته شود و در حال ریزینی هستند که برای المپیک‌های بعدی هم این قانون اجرا شود. به نظر من اجرای این قانون فرصت خوبی است که تعداد مدال‌های وزنه‌برداری بالاتر برود البته برای همه کشورها شانس گرفتن مدال بالاتر رفته است.

**قانون بازی‌های آسیایی به ضرر ایران**  
انوشیروانی با اشاره به اینکه هر کشور تنها می‌تواند یک نفر در هر وزن داشته باشد، تصریح کرد: ما از اجرای این قانون در بازی‌های آسیایی

جوانان بحیرن و کشورهای اسلامی آسیب دیدیم. جزو کشورهای هستیم که در وزن بالا مدعی هستیم اما با این قانون که هر کشور تنها می‌تواند یک نماینده در هر وزن داشته باشد جلوی توانایی‌های ما گرفته می‌شود.

**نقرات شانس ۱۰۰ درصدی مدال به ناگویا می‌روند**

رئیس فدراسیون وزنه‌برداری در پاسخ به این پرسش که سهمیه وزنه‌برداری در بازی‌های آسیایی ناگویا به چه صورت است؟ گفت: هر کشور می‌تواند پنج وزنه‌بردار در هشت وزن داشته باشد. من برای وزنه‌پردازان شرط گذاشته کسی جز مدال به هیچ چیزی فکر نکنند. قرار است کاروان کیفی اعزام شود ما هم بنا داریم نقرات شانس ۱۰۰ درصد مدال را به بازی‌ها

اعزام کنیم. برای طلای بازی‌های آسیایی هم ۳ میلیارد جایزه گذاشتیم تا انگیزه وزنه‌پردازان برای گرفتن مدال بالا برود.

**جوادی به شدت تعریف می‌کند**

اواخر مورد شرایط مصطفی جوادی پس از بازگشت دوباره به تمرینات تیم ملی گفت: او خیلی خوب در حال تمرین است. اتفاق خوبی برای ما افتاد چون ۸۵ کیلوگرم به عنوان وزن جدید تعیین شده است و وزن ایده‌آلی برای مصطفی جوادی است تا بتواند در بخش‌های قبل خود را دوباره تکرار کند. به شدت در حال تلاش است و نیاز به مسابقات برسد و زمان هم داریم.

**پروانه فراسیون برای یک‌ضرب علیرضا**  
یوسفی

انوشیروانی در پاسخ به این پرسش که برای پیشرفت علیرضا یوسفی در حرکت یک‌ضرب چه برنامه‌ای دارید؟ تأکید کرد: یوسفی دوره تمرینات بدنسازی و استقامتی و حجم بالا را انجام می‌دهد و هنوز وارد دوره تمرینات سنگین نشده است. بیشتر از یک سال است از تمرینات سنگین دور بوده است بنابراین باید ابتدا او را به تمرینات سنگین برگردانیم و سپس ببینیم شرایط او در یک‌ضرب و دو ضرب به چه صورت است و بعد بر اساس شرایط برای او تصمیم خواهیم گرفت.

**ممکن است به قهرمانی آسیا نرویم**

رئیس فدراسیون در پاسخ به پرسش دیگری مبنی بر اینکه احتمال دارد به قهرمانی آسیا نرویم تیم اعزام نکند و برای بازی‌های آسیایی آماده شود و آیا ایران در قهرمانی جوانان جهان در مصر شرکت می‌کند؟ گفت: ممکن است در قهرمانی آسیا شرکت نکنیم. البته هنوز کمیته فنی در این مورد جلسه نهایی نگذاشته است. برای جوانان جهان در مصر نیز در آخرین جلسه‌ای که داشتیم، اعضای کمیته فنی اعتقاد داشتند خوب است تیم به صورت کامل به مصر اعزام شود و در هر دو بخش پسران و دختران به دنبال این هستیم که تیم را به صورت کامل اعزام کنیم البته تصمیم نهایی هنوز گرفته نشده است.

## اخبار کوتاه

### اعزام ملی پوش پاراسکی ایران به کسب سهمیه پارالمپیک زمستانی

با پیگیری‌های فدراسیون اسکی و ورزش‌های زمستانی، ویزای اوبالفضل خطیبی ملی‌پوش پاراسکی کشورمان صادر شد و این ورزشکار به منظور شرکت در مسابقات بین‌المللی و کسب سهمیه پارالمپیک عزم شهر توکیو را زین شد.

به گزارش پیام آشنا، با پیگیری‌های فراوان فدراسیون اسکی و ورزش‌های زمستانی، مراحل اداری و صدور ویزای اوبالفضل خطیبی به موفقیت به انجام رسید و این ورزشکار ملی‌پوش جهت حضور در مسابقات بین‌المللی پاراسکی راهی کشور ژاپن شد.

این رقابت‌ها که در شهر توکیو برگزار می‌شود، از اهمیت بالایی برخوردار است و حضور اوبالفضل خطیبی در آن فرصتی ارزشمند برای کسب سهمیه پارالمپیک زمستانی محسوب می‌شود.

### حذف دختر شمشیر باز ایران از گرندپری ایتالیا

دختر شمشیر باز ایران حذف زده‌تنگلی از گرندپری قاره ایتالیا داشت.

به گزارش پیام آشنا، دختر شمشیر باز ایران در مسابقات شمشیر بازی قاره گرندپری ایتالیا در همان مرحله گروهی حذف شد و از صود به جدول حذفی باز ماند. زهرا کارگر در مرحله گروهی هر شش بازی خود را با افتاد کرد و از صود به جدول مقدماتی باز ماند.

کارگر در بین ۲۱۱ شرکت‌کننده در ۲۵ رده گرندپری ایتالیا قرار گرفت.

### پاسخ عربستانی‌ها به کریستیانو رونالدو

لیگ حرفه‌ای عربستان به نهدیدت کریستیانو رونالدو برای ترک باشگاه النصر و لیبیک کشور واکنش نشان داد.

به گزارش پیام آشنا، مدیریت لیگ حرفه‌ای عربستان به‌طور رسمی به نهدیدت کریستیانو رونالدو، ستاره پرتغالی، برای ترک باشگاه النصر و لیبیک این کشور پاسخ داد. این واکنش پس از غیبت رونالدو در بازی نیم‌شمار مقابل الریح در روز گذشته صورت گرفت. بازی‌های که با پیروزی یک بر صفر النصر به پایان رسید. در پرتغالی، مدیریت النصر اعلام کرده است که تصمیمی مربوط به انتقال او بوده و هیچ باشگاهی به‌طور مستقل توسط هر باشگاه نمی‌تواند تصمیم‌گیری کند. مدیریت النصر اعلام کرده است که مشهور باشد نمی‌تواند بر سیاست لیگ و باشگاه‌های دیگر تأثیر بگذارد. سخنگوی رسمی لیگ عربستان گفت: ما بر اساس اصل مشخصی بنا شده است. هر باشگاه امور خود را طبق قوانین مصوب مدیریت می‌کند تا پایدار و عادلانه رقابتی تضمین شود.

این اظهارات در حالی مطرح می‌شود که اختلاف بین رونالدو و مدیریت النصر بر سر استراتژی هزینه‌کرد برای انتقال‌ها ادامه دارد. به‌ویژه پس از انتقال کریم بنزما از الاتحاد به الهلال که به نظر می‌رسد دلیل اصلی این تصمیمات ستاره پرتغالی است. البته رونالدو اعلام کرده است که مشکلی با انتقال بنزما بین باشگاه‌هایی که تحت مدیریت صندوق سرمایه‌گذاری عمومی هستند ندارد اما نتوانسته است درک کند که چگونه الهلال توانسته بودجه مورد نیاز برای پاسخ به درخواست‌های مالی بنزما را تأمین کند. کنفدرالی باشگاه‌های دیگر چنین توانایی ندارند.

### سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اخطار به

دختر خانه ازدواج ۸۰ و طلاق ۱۴ شهر کرج استان البرز کرج شهرک لوج انتهای نواب ۷ و روبروی پارک مینا ۲ شماره ۶۶

۳۳۵۱۳۱۳۳-۰۲۶  
مخاطب محترم، سرکار خانم کی کارلینا باسلام  
به اطلاع می‌رساند همسر شما جناب آقای اسماعیل شریعتی جهت اجرای دادنامه ۱۴۰۴/۲۱۷۱۰۰۵۴۰۳۱۹۰۰ مورخه ۱۴۰۴/۹/۱۱ شماره ۱۱ دادگاه خانواده شهرستان کرج (۳۱۱ خانواده سابق) با مشخصات فوق‌الذکر به این دفتر مراجعه و تقاضای ثبت طلاق را نمودند تلاش اینجانب جهت اصراف نامبره از طلاق موثر واقع نشد لذا در اجرای قانون حمایت از خانواده به شما اطلاع از طریق نشر آگهی می‌گردد طرف مدعت یک هفته از تاریخ یلایغ این نشر آگهی جهت اجرای دادنامه به دفتر خانه مراجعه نمایند و یا در صورت وجود مانع شرعی یا قانونی مراتب را کتبا اعلام نمایند. در غیر این صورت برابری مقررات و ضوابط شرعی و قانونی نسبت به اجرای دادنامه اقدام می‌گردد. ۲۱۰۹۶۲۲۷  
زوجه سرکار خانم کی کارلینا باسلام میبایشد.

## تاج: حذف ایران از جام جهانی صحت ندارد

تیم‌هایی نظیر اسکاتلند یا ایسلند هم وجود دارد تا از نظر سبک بازی، شرایطی نزدیک به رقیب‌های هم‌گروهمان شبیه‌سازی شود.

رئیس فدراسیون فوتبال درباره شایعات مربوط به حذف ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ توضیح داد: برخی اخبار نادرست در حال انتشار است. ساختار جام جهانی مشخص است و تیمی به آن اضافه یا از آن کم نخواهد شد. حتی کشورهای میزبان هم اجازه تغییر مقررات را ندارند و باید طبق قوانین باشند. وی تصریح کرد: اگر هم مشکلی ایجاد شود، فیفا موضوع را بررسی می‌کند ما نیز مکاتبات لازم را

به‌خصوص تیم بزرگ‌سالان، تصمیم‌گیری شود. همچنین برنامه‌ریزی کرده‌ایم در فروردین‌ماه دو دیدار دوستانه برگزار کنیم که جزئیات و حرف‌های آن به‌زودی به‌صورت رسمی معرفی خواهند شد.

وی با اشاره به دشواری‌های هماهنگی بازی‌های تدارکاتی ادامه داد: با وجود برخی موانع، برگزاری دو مسابقه با کیفیت در فروردین ۱۴۰۵ قطعی است و حتی امروز مراحل نهایی یکی از قراردادهای در حال انجام است. گزینش‌های از قاره آفریقا که از سطح فنی بالایی برخوردار است مدنظر قرار دارد و سرمربی تیم ملی نیز این انتخاب را تأیید کرده است. افزون بر این، احتمال انجام بازی دوستانه با

رئیس فدراسیون فوتبال گفت: شایعات مربوط به حذف ایران از جام جهانی ۲۰۲۶ نادرست است و برنامه حضور تیم ملی طبق قوانین فیفا ادامه خواهد یافت.

به گزارش پیام آشنا، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال روز جمعه در گفت‌وگویی تلویزیونی در خصوص بازی‌های دوستانه تیم ملی قبل از جام جهانی ۲۰۲۶ گفت: شب گذشته گفت‌وگویی با هماهنگی داشتیم و قرار است دو روز دیگر تستی در مالزی برگزار کنیم تا درباره نحوه پشتیبانی از تیم‌های ملی،

### حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه سه

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  
آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

پایر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۱۱۰۸۵۴۴ مورخ ۱۴۰۴/۹/۱۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خاتم اعظم فرزند محمدفرزین به شناسنامه شماره ۶۸۰ صادره از تهران فرزند محمدرضا در شناسنامه شماره ۶۸۰ یا بنای اجدادی در آن به مساحت ۱۳۴/۶۶ متر مربع مغرور از پلاک شماره ۶۰۶ فرعی از ۱۷۰ اصلی واقع در البرز و یا خریداری از خلم پروین شفیع مزلقانی و یا مالکیت مالک آقای امان اله روستا رفیع بنیاید مینماید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت نقصان مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۱۰۹۶۲۲۷  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۲/۰۴  
حسین رضا نوری شاد  
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج  
از طرف الهه عزیزی

### اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  
آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۵۷۰۰۶۰۸۲ مورخ ۱۴۰۴/۹/۱۰ هیات اول، دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/خانم عباس محمدی فرزند بیلا به شناسنامه شماره ۲۲ صادره از تهران نسبت به ۵۹ سهم از ۱۰۰ سهم شش‌دانگ در یک قطعه زمین با بنای اجداتی به مساحت ۲۴ متر مربع از پلاک ۱۸ فرعی از ۲۶۵ اصلی واقع در مهرشهر- گلستان یکم خیابان مقدم غربی- کوچه بن بست اول جنوبی (احداثی ۹۶۰) قطعه ۲ ملک دوم خریداری از مالک رسمی آقای/خانم عباسعلی تریلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت نقصان مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۰۹۸۲۶۶  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۲۰  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸  
عباس صبوری  
رئیس ثبت اسناد و املاک

### اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  
آگهی موضوع ماده ۲ قانون و ماده ۱۲ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۳۱۰۵۷۰۰۶۰۸۱ مورخ ۱۴۰۴/۹/۱۰ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/خانم فریبا قربانی فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه ۱۸۷۸۸ صادره از تهران نسبت به ۴۹ سهم از ۱۰۰ سهم شش‌دانگ در یک قطعه زمین با بنای اجداتی به مساحت ۲۴۰ متر مربع از پلاک ۱۸ فرعی از ۲۶۵ اصلی واقع در مهرشهر گلستان یکم خیابان مقدم غربی کوچه بن بست اول جنوبی (احداثی ۹۶۰) قطعه ۲ ملک دوم خریداری از مالک رسمی آقای/خانم عباسعلی تریلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند تا تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت نقصان مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. ۲۰۹۸۲۶۶  
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۴/۱۰/۲۰  
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۴/۱۱/۱۸  
عباس صبوری  
رئیس ثبت اسناد و املاک